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平成２８年第１０回志木市農業委員会総会日程 
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第４  議案 

（１）議案第１７号  農業委員会会長の選出について 

（２）議案第１８号  農業委員会会長職務代理の選出について 

（３）議案第１９号  議席の決定について 

第５  議事録署名委員の指名 

第６  農業委員の担当区域について 
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《議事録平成２８年第１０回》 

         志木市農業委員会総会議事録 

 

１．開催日時 平成２８年１０月３日（月）午前９時２０分から午前１０時３０分 

 

２．開催場所 志木市役所 ４階 全員協議会室 

 

３．出席委員（１３人） 

   会  長     １３番  田中 滿男 

職務代理      ３番    金子 幸一 

委  員           １番  矢部 幸雄 

２番  大島 廣明 

４番    山中 榮太郎 

５番    市之瀬 滋 

６番    鈴木 重光 

７番    小山 武英 

８番  抜井 和彦 

９番  綱島 稔 

１０番    清水 和雄 

１１番  志村 晃 

１２番  内田 祐治 

 

４．欠席委員（０人） 

 

５．議事日程 

  第１ 開会 

 

  第２ 市長挨拶 

 

  第３ 臨時議長の選出 

 

  第４ 議案第１７号 農業委員会会長の選出について 

     議案第１８号 農業委員会会長職務代理者の選出について 

     議案第１９号 議席の決定について 

 

  第５ 議事録署名委員の指名 

 

  第６ 農業委員の担当区域について 
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６．農業委員会事務局職員 

   事務局長  八木 征利 

      書  記  小山 貴行 

   書  記  藤﨑 雄大 

 

７．会議の概要 

○八木事務局長 

皆様、おはようございます。志木市農業委員会事務局長の八木でございます。 

農業委員の皆様には、８月２９日の市議会におかれまして、農業者の代表として、承認され、 

本日、意義ある初総会をお迎えなることを謹んでお慶び申し上げます。 

 本日の総会は、改選後、最初となりますので、農業委員会等に関する法律第２７条第１項の 

規定によりまして、市長の招集とさせていただきました。また、本日の出席委員は１３人中１ 

３人ですので、志木市農業委員会会議規則第６条の規定に基づいた定数に達しておりますので、 

総会は成立しております。 

 初めに、志木市長 香川武文よりご挨拶を申し上げます。 

 

 ○香川市長 

   あらためまして、皆様、おはようございます。本日は、農業委員会等に関する法律の改正に 

伴いまして、新たに１３名の皆様方を任命させていただきました。多くの皆様方に参加をいた 

だく訳でありますけれども、改正点といたしまして、１つ大きなところは議会選出の区分がな 

くなったということでございます。替わりに有識者として公募の市民ということで新たに鈴木 

重光様に加わっていただいた状況となりました。鈴木様におかれましては、これまで市の職員 

として地域振興、そしてまた、市の発展にもお力をいただいた訳でございまして、農業を営ん 

でいる皆様とともにきちんとした形でこの農業委員会を発足できること、本当に嬉しく思って 

いるところであります。あらためまして、３年間の任期、どうぞよろしくお願い申し上げると 

ころでございます。志木市におきましても、農業振興というのは大きなテーマではないかなと 

いうふうに思っています。そうした中で、例えば、都市計画税の減税であったり、地産地消と 

いう形で小学校では地元のお米を、あるいは野菜を買っていただこう、そうした取組みも推進 

しております。さらには、市内のスーパーでの販売、そして、また市内に新たにできましたス 

ーパーでも志木市の農家の皆様方に野菜を提供していただいて、志木市のブランドをしっかり 

と高める、そして、また知っていただく取組みを実施をしているところでございます。しかし 

ながら一方、都市近郊の農業ということで、いわゆる後継者の課題であったり、色々と問題も 

あるというふうに思っております。行政といたしましても産業観光課を１つ中心としながら農 

業の発展にも力を入れているところでございますけれども、なかなかプロフェッショナルな職 

員がいないのが現状でございます。そうした意味において、志木市の農業を発展させていくに 

は、まさに皆様方、プロの力、そして、また行政の思いというものが一致して良い方向へ進ん 

でいくのだろうというふうに思っているところでありますので、皆様方の英知を結束していた 

だきまして、志木市の農業発展に向けて、お力をいただければというふうに思っています。市 

といたしましても、少し遅ればせでありますけれども、農業基本構想等も策定をしながら、国 

の補助金等も積極的に受け入れができるような頑張る農家を応援するシステムを一歩一歩進め 
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ているところでございます。引き続いて全力で様々な角度からご意見をいただいて、志木市の 

農業が衰退しないように皆様とともに盛り上げていきたいというふうに思います。３年間の任 

期、是非ともよろしくお願い申し上げまして、冒頭のご挨拶に代えさせていただきます。どう 

ぞよろしくお願いいたします。ありがとうございました。 

 

 ○八木事務局長 

  ありがとうございました。市長におかれましては、次の公務がございますので、ここで退席 

されます。 

 

（市長退席） 

 

 ○八木事務局長 

   続きまして、議事日程第３の臨時議長の選出についてを議事といたします。なお、臨時議長 

には農業委員会長及び会長職務代理者の選出までの間、議長をお願いいたします。 

臨時議長の選出方法につきましては、地方自治法第１０７条の規定に基づき、市議会の例に 

倣いまして、最年長委員に臨時議長の指名をしております。 

皆様にお諮りします。臨時議長につきましては、地方自治法第１０７条の規定に準じ、最年 

長委員を指名することとしたいと思いますが、ご異議ございませんか。 

 

   （異議なしとの声あり） 

 

 ○八木事務局長 

   ご異議がないようですので、臨時議長を最年長委員にお願いすることとし、小山武英委員を 

臨時議長に指名させていただきます。 

 小山武英委員、よろしくお願いいたします。議長席にお移りください。 

 

 ○小山議長 

   おはようございます。ご指名をいただきましたので、議長を務めさせていただきます。議事 

の進行につきましては、皆様のご協力をお願いいたします。 

 それでは、議案第１７号『農業委員会会長の選出』について、及び議案第１８号『農業委員 

会会長職務代理者の選出』について、関連がございますので、一括して議題とさせていただき 

ますが、これについて、ご異議ございませんか。 

 

   （異議なしとの声あり） 

 

 ○小山議長 

   ご異議なしと認め、議案第１７号『農業委員会会長の選出』について、及び議案第１８号『農 

業委員会会長職務代理者の選出』についてを一括して議題といたします。 

 会長及び会長職務代理者の選出につきましては、農業委員会等に関する法律第５条第２項及 

び第５項により、互選によることとされておりますが、互選の方法についてお諮りいたします。 

 

   （議長一任との声あり） 

 

 ○小山議長 

   議長一任の声がありましたので、選出の方法につきましては、選考委員による指名推薦とい 

たしたいと思いますが、これにご異議ございませんか。 

 

   （異議なしとの声あり） 
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 ○小山議長 

   ご異議なしと認め、選出の方法につきましては、選考委員による指名推薦といたします。 

   それでは、選考委員による指名推薦について、事務局からの説明を求めます。 

 

 ○八木事務局長 

   選考委員による指名推薦につきましては、５名の選考委員を選出しまして、会長及び会長職 

務代理者を推薦しております。選考委員５名につきましては、地域性を考慮しまして、志木地 

区から２名、宗岡地区から３名で構成しております。 

 以上です。 

 

 ○小山議長 

   それでは、両地区でそれぞれお集まりいただき、協議の上、志木地区２名、宗岡地区３名の 

選考委員を選出していただきたいと思いますが、この選出方法でよろしいでしょうか。 

 

   （異議なしとの声あり） 

 

 ○小山議長 

   それでは、選考委員の人選につき、暫時休憩いたします。 

 

   （両地区において選考委員の人選） 

 

   （両地区から選考委員の報告有り） 

 

 ○小山議長 

   休憩を閉じ、再開いたします。 

   ただいまより、選考委員を指名いたします。選考委員には、市之瀬滋委員、矢部幸雄委員、 

  山中榮太郎委員、清水和雄委員、大島廣明委員、以上、５名の委員にお願いいたします。なお、 

代表選考委員は、市之瀬滋委員にお願いいたします。代表選考委員の市之瀬滋委員におかれま 

しては、協議終了後、会長及び会長職務代理者の推薦者名をご報告いただきますよう、お願い 

いたします。また、選考委員による協議につきましては、別室にて行っていただきます。協議 

の間、暫時休憩いたします。 

 

   （選考委員による協議） 

 

 ○小山議長 

   休憩を閉じ、再開いたします。 

   会長及び会長職務代理者の選出につきまして、選考委員による協議が終わりましたので、代 

表選考委員、市之瀬滋委員の報告を求めます。 

 

 ○市之瀬委員 

   それでは、報告いたします。 

   先ほど、別室にて協議をしてまいりましたが、会長及び会長職務代理者の職務の公平性、権 

限、志木市農業委員会代表としての活動、これまでの実績などを考慮しまして、次のとおり、 

推薦いたします。 

会長に田中滿男委員、会長職務代理者に金子幸一委員。 

 以上です。 
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 ○小山議長 

   ただいま、選考委員より、会長には田中滿男委員、会長職務代理者には金子幸一委員の推薦 

  がありました。 

 お諮りします。 

 選考委員の推薦のとおり、会長に田中滿男委員、会長職務代理者に金子幸一委員と決するこ 

とにご異議ございませんか。 

 

   （異議なしとの声あり） 

 

 ○小山議長 

   ご異議なしと認め、会長には田中滿男委員、会長職務代理者には金子幸一委員と決しました。 

  皆様のお蔭をもちまして、会長、会長職務代理者が決まりましたので、こののちの議事につき 

ましては、新会長にお願いし、私は臨時議長の座を降ろさせていただきます。ご協力ありがと 

うございました。 

 

 ○八木事務局長 

   小山武英委員、ありがとうございました。 

   それでは、田中会長、議長席にお移りください。 

   田中会長より就任のご挨拶をお願いいたします。 

 

 ○田中会長 

   皆様、おはようございます。ただいま、志木市の農業委員会会長という名誉ある職を市長よ 

  り任命いただいた各委員さんからご推挙いただきまして、皆様に本当に感謝しているところで 

  ございます。まだまだ若輩ではありますが、各委員さんのご協力をいただきまして、３年間、 

  大変重責を担う会長職ですが、頑張っていきたいと思います。よろしくお願いいたします。農 

  業委員もこの４月から農業委員会法の改正におきまして、志木市でも１０月１日付けで新しい 

  農業委員がスタートするところでございます。志木市におきましても、農地の減少、また経営 

  者も高齢化ということで悪条件が重なっておりますが、各委員さんにおかれましては、これを 

  考慮し、志木市の発展のため、また志木市の農業経営の発展のために、ご尽力をいただきたい 

  と思っているところでございます。また、後継者不足という悪条件もありますが、志木市では 

  産地の地産地消ということでアグリシップ、あるいは個々の販売等にもご尽力いただいている 

  ところでございます。また、良い農産物を消費者に届けるよう各経営者あるいは後継者も頑張 

  っていようかと思いますが、そのアドバイザーとして各委員さんにご尽力賜り、志木市の農業 

  経営がますます発展しますようによろしくお願いをいたしまして、甚だ簡単ではありますが、 

  就任のご挨拶とさせていただきます。よろしくお願いいたします。 

 

 ○八木事務局長 

   ありがとうございました。 

続きまして、金子会長職務代理者より就任のご挨拶をお願いいたします。 

 

 ○金子会長職務代理者 

   皆様、おはようございます。先程、職務代理ということで、３年間の任期をいただきました。 

ありがとうございます。未熟ではありますけど、職務代理として、しっかり会長の補佐ができ 

ればと思います。よろしくお願いいたします。 

 

 ○八木事務局長 

   ありがとうございました。 

それでは、議案第１９号『議席の決定』についてからは、新会長に議事進行をお願いいたし 

ます。 
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 ○田中会長 

   それでは、議事を進めさせていただきます。皆様のご協力をお願いいたします。 

   議案第１９号『議席の決定』についてを議題といたします。 

   議席の決定につきましては、志木市農業委員会会議規則第７条の規定に基づき、くじにより 

行い、定めることといたします。 

 事務局、お願いします。 

 

 ○八木事務局長 

   くじは、棒くじにより、１回で本決定とさせていただきます。 

   会長席の左手位置の市之瀬委員から右回りで引いていただきます。 

 

（事務局が抽選棒を持って回る） 

 

 ○田中会長 

   くじにより議席が決定しましたので、事務局より報告を求めます。 

 

 ○八木事務局長 

   順番につきましては、ただいまの席順で報告させていただきます。 

   市之瀬滋委員、議席番号５番。 

   小山武英委員、議席番号７番。 

   矢部幸雄委員、議席番号１番。 

   山中榮太郎委員、議席番号４番。 

   清水和雄委員、議席番号１０番。 

   大島廣明委員、議席番号２番。 

   内田祐治委員、議席番号１２番。 

   抜井和彦委員、議席番号８番。 

   志村晃委員、議席番号１１番。 

   綱島稔委員、議席番号９番。 

   金子幸一委員、議席番号３番。 

   鈴木重光委員、議席番号６番で決定いたしました。 

   なお、会長につきましては慣例により議席番号１３番となります。 

   以上でございます。 

 

 ○田中会長 

   ただいま、議席が決まりましたが、本日の総会につきましては、現在の席次のままで議事を 

  進めたいと思います。 

 次回以降は、ただいま決定しました席次となります。事務局が席札を用意しますので、その 

とおりに座っていただければと思います。よろしくお願いいたします。 

 

 ○田中会長 

  続きまして、日程第５の議事録署名委員の指名ですが、私から指名させていただいてご異議 

ございませんか。 

  

   （異議なしとの声あり） 
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○田中会長 

  ご異議なしと認め、先ほど行いましたくじ引きにより議席番号が決まりましたので、１番  

矢部幸雄委員、２番 大島廣明委員にお願いいたします。 

併せて、書記として農業委員会事務局書記の小山主事を指名いたします。 

   続きまして、日程第６の農業委員の担当区域についてを議題といたします。 

事務局から説明を求めます。 

 

 ○八木事務局長 

   農業委員の担当区域ついて、ご説明いたします。 

   お手元にお配りしました資料をご覧ください。 

   農業委員の担当区域につきましては、先般改正されました農業委員会等に関する法律第１７ 

条第６項に農地利用最適化推進委員を委嘱しない農業委員会は各委員が担当する区域を定めな 

ければならないと規定されております。志木市は、農地利用最適化推進委員を委嘱していない 

ため、あらかじめ決めるものでございます。担当地区に関する規程及び担当区域案表の案につ 

きましては、ご覧いただいている資料のとおりでございます。この担当区域は、農地利用最適 

化推進委員を置かないことに対しまして、農業委員がその役割を行うためのものでございます。 

   よろしくお願いいたします。 

   以上でございます。 

 

 ○田中会長 

   ただいま、事務局から説明がありました農業委員の担当区域の案について質疑のある方の挙 

手を求めます。 

 

   （なしとの声あり） 

 

 ○田中会長 

   質問、意見等がないようです。 

質疑を打ち切り、採決を行ないます。 

本案、農業委員の担当区域について、賛成の方の挙手を求めます。 

 

（全員挙手） 

 

 ○田中会長 

全員賛成ですので、本案は原案のとおり、可決されました。 

続きまして、日程第７の次回総会日程についてを議題とします。 

次回総会は、１０月２６日水曜日、午後４時、市役所４階全員協議会室を予定しております。 

よろしいでしょうか。 

 

   （異議なしとの声あり） 
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 ○田中会長 

  それでは、１０月２６日水曜日、午後４時、市役所４階全員協議会室ということでよろしく 

 お願いいたします。 

ここで、初対面の方もいらっしゃいますので、自己紹介をお願いいたします。ただいま着席 

されております私の左手にお座りの委員から順次お願いいたします。 

 

 ○５番 市之瀬委員 

   皆様、おはようございます。第３支部から推薦されました市之瀬滋でございます。２期目を 

務めることとなりました。皆様、よろしくお願いいたします。 

 

 ○７番 小山委員 

   埼玉中部農業共済組合から推薦されました小山武英でございます。３年間頑張りたいと思い 

ますので、よろしくお願いいたします。 

 

 ○１番 矢部委員 

   おはようございます。矢部幸雄と申します。城・中野支部より推薦されました。今回２期目 

となりますが、まだまだ不慣れなところもございますが、皆様と一緒にやっていきたいと思い 

ますので、よろしくお願いいたします。 

 

 ○４番 山中委員 

   おはようございます。山中榮太郎でございます。久保支部より推薦され、２期目に入ります 

が、まだまだ色々といたらないところがたくさんあると思いますが、皆様のご指導をいただき 

ながら、３年間務めていきたいと思いますので、よろしくお願いいたします。 

 

 ○１０番 清水委員 

   おはようございます。第６支部より推薦されました清水和雄でございます。２期目に入りま 

した。３年間よろしくお願いいたします。 

 

 ○２番 大島委員 

   おはようございます。第１支部より推薦されました大島廣明と申します。今回２期目に入り 

ました。まだまだ不慣れではありますが、よろしくお願いいたします。 

 

 ○１２番 内田委員 

   内田祐治と申します。あさか野農業協同組合より推薦されました。よろしくお願いいたしま 

す。 

 

 ○８番 抜井委員 

   おはようございます。第５支部より推薦されました抜井和彦と申します。２期目に入ります 

が、まだまだ色々と分からない点も多いと思いますが、ご指導のほど、よろしくお願いしまし 

て、３年間よろしくお願いいたします。 
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 ○１１番 志村委員 

   皆様、おはようございます。第２支部より推薦されました志村晃でございます。１期目であ 

り、初めてですので何も分かりませんが、皆様、ご指導よろしくお願いいたします。 

 

 ○９番 綱島委員 

   おはようございます。大塚支部より推薦されました綱島稔でございます。今回１期目という 

ことで、大変緊張しております。皆様の足手まといにならないよう努めたいと思いますので、 

よろしくお願いいたします。 

 

 ○３番 金子委員 

   おはようございます。金子幸一と申します。中道・愛宕支部より推薦されました。今回４期 

目となりますが、よろしくお願いいたします。 

 

 ○６番 鈴木委員 

   皆様、おはようございます。先程、市長からお話がありましたように唯一の公募委員の鈴木 

重光でござます。以前、市役所時代、農政事務を僅かな時間でございますが携わらせていただ 

いたこともございます。とは言いましても農業関係は、まったく素人でございます。今後、皆 

様方のご指導をいただきながら委員の一人として、また市民の一人として、志木市の農業振興 

に幾ばくかのご協力、お手伝いができればと思っております。よろしくお願いいたします。 

 

 ○田中会長 

   最後になりましたが、第４支部より推薦いただきました田中滿男でございます。また今回は、 

志木市の農業委員会長という大役を仰せつかったところでございますが、今後とも、皆様、各 

委員さんのご協力をいただきまして、３年間全うさせていただきたいと思います。よろしくお 

願いいたします。 

 

 ○田中会長 

   続きまして、事務局職員の自己紹介をお願いいたします。 

 

 ○八木事務局長 

農業委員会事務局長の八木征利と申します。私もこの４月に産業観光課へ異動してまいりま 

して、いきなり農業委員会事務局長ということで農業のこともよく分からず、皆様から色々と 

教えていただいている状況でございますが、これからよろしくお願いいたします。 

 

 ○事務局 小山主事 

   農業委員会事務局の小山貴行でございます。事務局を務めて４年目となりました。まだまだ 

不慣れなこと、農業に関する知識が不足しているところもあるかと思います。ご指導のほど、 

よろしくお願いします。 
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 ○事務局 藤﨑主事 

   農業委員会事務局の藤﨑雄大と申します。事務局３年目となります。今後もご指導、よろし 

くお願いいたします。 

 

 ○田中会長 

   ありがとうございました。 

   各委員及び事務局の自己紹介が終わりました。皆様、これから３年間よろしくお願いいたし 

ます。 

   なお、本日は改選後初めての総会でございますので、事務局より農業委員会活動等の説明を 

お願いしたいと思います。 

 

 ○八木事務局長 

   それでは、農業委員会の主な活動について、小山主事より説明申し上げます。 

 

  ○事務局 小山主事 

   農業委員会の主な活動について、ご説明いたします。 

 

   （農業委員会の主な活動について説明） 

 

   以上でございます。 

 

 ○田中会長 

   以上をもちまして、本日の総会日程は全て終了いたしました。 

平成２８年第１０回農業委員会総会を閉会いたします。 

皆様、本日はご苦労様でした。 
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